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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Πραγματοποίηση  Ημερίδας του  Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) σχετικά 

με την υλοποίηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων Erasmus+ 2024 
στους  Τομείς Σχολικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης και 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων 
 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας και τη συμμετοχή της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας διοργάνωσε Ενημερωτική Ημερίδα  για την 
υλοποίηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων Erasmus+, στους  Τομείς Σχολικής, 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Η ημερίδα  
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2024 και ώρες 10.30 π.μ. - 16.30, 
στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κυριακοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου Ιτέας. 

Την ημερίδα  τίμησε με την παρουσία του ο Διευθυντής της Εθνικής Μονάδας 
Erasmus+/Ι.Κ.Υ., κ. Λεωνίδας Παπαστεργίου. Έμπειροι και εξειδικευμένοι 
συνεργάτες του IKY παρείχαν διεξοδική  ενημέρωση για τους τρόπους συμμετοχής 
των σχολείων, αλλά και φορέων της Περιφέρειάς μας στη Βασική Δράση 1 και τη 
Βασική Δράση 2  του Erasmus+  και  απάντησαν σε απορίες των ενδιαφερομένων. 

Η συγκεκριμένη ημερίδα ήταν ιδιαίτερα σημαντική διότι για πρώτη φορά 
επισκέφτηκε την περιοχή μας κλιμάκιο υψηλόβαθμων στελεχών του Ι.Κ.Υ. για 
ενδελεχή, διά ζώσης ενημέρωση.  

Οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας  
ενισχύουμε και ενθαρρύνουμε με κάθε τρόπο τα σχολεία αρμοδιότητάς μας να 
εμπλακούν σε δράσεις Erasmus+, γιατί πιστεύουμε βαθιά στη μεγάλη προστιθέμενη 
αξία τους για τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τις σχολικές μονάδες ως 
οργανισμούς γενικότερα. Σε έναν κόσμο που αλλάζει ραγδαία, η εξωστρέφεια και οι 
δι-ευρωπαϊκές συνεργασίες των σχολείων μας μπαίνουν σε προτεραιότητα. Τα 
οφέλη της συμμετοχής σε προγράμματα Erasmus+ για τους εμπλεκόμενους 
πολλαπλά: απόκτηση νέων εμπειριών, ανταλλαγή ιδεών και καλών πρακτικών, 



έναρξη νέων συνεργασιών, διεύρυνση γνώσεων, ευκαιρία γνωριμιών και 
οικοδόμησης σχέσεων, προώθηση κοινών αξιών, όπως η συμπεριληπτικότητα, η 
αποδοχή της διαφορετικότητας, η προστασία του περιβάλλοντος και ο σεβασμός 
στη δημοκρατία. Με τις δράσεις Erasmus+, ιδιαίτερα οι μαθητές διευρύνουν τους 
ορίζοντές τους, μαθαίνουν τα στοιχεία της κοινής ευρωπαϊκής πολιτιστικής 
κληρονομιάς και λειτουργούν ως πρεσβευτές του πνεύματος και του ιδιαίτερου 
πολιτισμού του τόπου τους. 
 Ευχαριστούμε θερμά για την παρουσία τους, τη συνεργασία και την τιμή που 
μας έκαναν να ανταποκριθούν στην πρόσκλησή μας, τον κ. Λεωνίδα Παπαστεργίου , 

Διευθυντή της  Εθνικής Μονάδας Erasmus+/IKY, και τους συνεργάτες του, τον κ. 
Νίκο Λέτσιο, Υπεύθυνο Σχεδίων ΚΑ1- Τομέα Εκπαίδευσης Ενηλίκων, την κ. Αγγελική 
Πετρίδου και  την κ. Αποστολία Καλαμπαλίκη, Υπεύθυνες Σχεδίων ΚΑ2 - Τομέα 
Εκπαίδευσης Ενηλίκων. 
 Η υλοποίηση της εκδήλωσης υποστηρίχθηκε από το Ι.Κ.Υ. και τις ευγενικές 
χορηγίες του Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γιώργου Δελμούζου και του Δήμαρχου 
Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, τους οποίους ειλικρινά ευχαριστούμε. 
Ευχαριστούμε επίσης τον Δήμο Δελφών για την παραχώρηση της φιλόξενης 
αίθουσας εκδηλώσεων του Κυριακοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου Ιτέας και τον 
Πρόεδρο Κοινότητας Ιτέας κ. Παπαποστόλου για την κατάλληλη διαμόρφωση του 
χώρου.   

Ευχόμαστε στα σχολεία μας Καλή αρχή στο συναρπαστικό «ταξίδι» τους στα 
ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus+ και Καλή επιτυχία, υποσχόμενοι ότι θα είμαστε 
πρόθυμοι αρωγοί στις δράσεις τους.  
 

 
Φωτογραφίες 
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